

Broj ugovora/partija: xxxxxxxxxx

Račun: xxxxxx

MBK: 071987

UGOVOR O DUGOROČNOM KREDITU

zaključuju:

KREDITOR:

**PRIVREDNA BANKA ZAGREB - DIONIČKO DRUŠTVO, Zagreb (Grad Zagreb), Radnička cesta 50,
 OIB: 02535697732**

i

KORISNIK KREDITA:

**GRAD POREČ, OBALA MARŠALA TITA 5, POREČ, OIB 41303906494 koje zastupa g. Loris Peršurić,
 gradonačelnik**

1. IZNOS KREDITA: 6.100.000,00 EUR (slovima: šest milijuna sto tisuća eura)

Ovaj kredit se odobrava prema uvjetima iz Programa kreditiranja Investicije javnog sektora na temelju Sporazuma o suradnji na poslovima subvencioniranja kamata iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti sklopljenog između Kreditora i HBOR-a dana 18.01.2023. godine (u daljnjem tekstu: Sporazum) i Operativnog programa za provedbu Financijskog instrumenta Fond subvencija kamata po kreditima za subjekte javnog sektora u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (u daljnjem tekstu: Operativni program), te temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji broj PS-19/01 zaključenog između Kreditora i HBOR-a dana 12.3.2001. godine sa svim pripadajućim dodacima i Ugovora o kreditu uz subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a broj INJN-24-1103134 zaključenog između Kreditora i HBOR dana 01.03.2024. godine.

Za potrebe ovog Ugovora, i ako ovim Ugovorom već nije drugačije određeno, sljedeći izrazi imaju niže dodijeljeno značenje:

EU	Europska unija
Financijski instrument	Fond subvencija kamata po kreditima za subjekte javnog sektora
Kontrola	Svaka mjera poduzeta u svrhu pružanja razumnog osiguranja u pogledu djelotvornosti, učinkovitosti i ekonomičnosti poslovanja pouzdanosti izvješćivanja, zaštite imovine i podataka, sprječavanja, otkrivanja i ispravljanja Prijevara i Nepravilnosti i njihovog praćenja, te odgovarajućeg upravljanja rizicima u pogledu zakonitosti i pravilnosti osnovnih transakcija, uzimajući u obzir višegodišnju narav programa kao i narav dotičnih plaćanja. Kontrole mogu uključivati razne provjere kao i provedbu politika i postupaka kako bi se postigli prethodno opisani ciljevi.
Korupcija	Korupcija znači primanje i davanje mita, odnosno zlouporaba (javne) ovlasti u osobne svrhe. Primanje mita znači postupanje osobe koja izravno ili putem posrednika traži ili prima bilo kakvu korist za sebe ili za treću stranu, ili prihvaća obećanje takve koristi, kako bi djelovala ili se suzdržala od djelovanja u skladu sa svojom dužnosti, odgovornostima ili pri obavljanju svoje funkcije na način koji šteti ili bi mogao štetiti financijskim interesima EU. Davanje mita znači postupanje osobe koja obećava, nudi ili daje, izravno ili putem posrednika, bilo kakvu korist osobi za nju ili za treću stranu, kako bi djelovala ili se suzdržala od djelovanja u skladu sa svojom dužnosti, odgovornostima ili pri obavljanju svoje funkcije na način koji šteti ili bi mogao štetiti financijskim interesima EU. Može obuhvaćati niz različitih tipova

	djela protiv službene dužnosti, kao i elemente prekršaja sukladno posebnim, primjenjivim propisima. U pogledu izdataka (zaštite financijskih interesa EU) predstavlja i svako namjerno postupanje ili propuštanje postupanja koje je povezano s uporabom ili prezentiranjem netočnih, nepotpunih ili lažnih izjava, koje za posljedicu ima pronevjeru ili protuzakonito zadržavanje sredstava općeg proračuna EU ili proračuna kojim upravlja ili kojim se upravlja u ime EU, neotkrivanje informacija (ako navedeno dovodi do povrede specifičnih obveza), s prethodno navedenim učinkom te zloupotreba sredstava (u svrhe drugačije od onih za koju su prvotno navedena sredstva i dodijeljena).
RH	Republika Hrvatska
Stopa subvencije	Stopa subvencije iznosi 2,05 p.b. godišnje, fiksna. Stopa subvencije predstavlja umanjenje u visini 50,00% od redovne kamatne stope iz članka 3. ovog Ugovora, ovisno o vrsti ulaganja iz članka 2. ovog Ugovora, a u skladu s Operativnim programom.
Subvencija kamate	Dio ukupne redovne kamate, uključujući i interkalarnu kamatu, koju Kreditor obračunava po ovom kreditu primjenom Stope subvencije, najviše do Nominalnog iznosa subvencije. Subvenciju kamate podmiruje HBOR kao davatelj subvencije, iz sredstava Financijskog instrumenta.

]

2. NAMJENA: Financiranje izgradnje i opremanja dječjih vrtića na području Grada Poreča-Parenzo, u Varvarima i Novoj Vas (dalje u tekstu: Projekt).

Osnovna sredstva	6.100.000,00	EUR
Troškovi projekta (izgradnja i opremanje 2 dječja vrtića)	6.100.000,00	EUR
Ukupno	6.100.000,00	EUR

Iznos kredita iz članka 1. ovog Ugovora o kreditu ne uključuje PDV.

Vrsta ulaganja:

- Ostala ulaganja u kvalitetu i održivost javne infrastrukture (javni sektor)

PDV i ostali porezi nisu prihvatljiv trošak.

Korisnik kredita obvezuje se sredstva kredita koristiti isključivo za ulaganja u namjene definirane ovim Ugovorom, a koje su predviđene u okviru NPOO-a i u skladu s dokumentacijom koja je bila priložena zahtjevu za kredit.

3. KAMATNA STOPA:

Na iskorišteni iznos kredita, počevši od dana prvog korištenja kredita obračunava se redovna kamata po stopi u visini 4,10% (od sto) godišnje, fiksna.

Redovna kamata obračunava se sukladno Načelima za utvrđivanje kamatnih stopa te načina i dinamike obračuna kamate po kreditima i depozitima PRIVREDNE BANKE ZAGREB -DIONIČKO DRUŠTVO (dalje u tekstu: Načela).

Ugovorne strane su suglasne da se, na sve što nije regulirano ovim Ugovorom primjenjuju Načela te da prihvaćaju sve njihove izmjene i dopune za vrijeme trajanja ovog Ugovora, o čemu će ih Kreditor izvijestiti putem svojih distribucijskih kanala.

Redovna kamata u razdoblju korištenja kredita (interkalarna kamata) se obračunava kvartalno na zadnji dan svakog kvartala i na zadnji dan razdoblja korištenja a rok za plaćanje je 10 (deset) dana od dana obračuna. Redovna kamata

u razdoblju otplate kredita se obračunava tromjesečno, na zadnji dan svakog tromjesečja, odnosno o roku dospijeća glavnice kredita, a rok za plaćanje je 10 (deset) dana od dana obračuna.

Na obračun se primjenjuje proporcionalna metoda obračuna prema kojoj godina ima 365/366 dana, a dani u mjesecima obračunavaju se prema kalendaru.

Za cijelo vrijeme razdoblja korištenja i otplate kredita obračunava se redovna kamata u visini stope kako je prethodno navedeno, od koje:

- na temelju Financijskog instrumenta, Operativnog programa i Sporazuma, HBOR kao davatelj subvencije podmiruje dio kamate u visini Stope subvencije, ali u svakom slučaju najviše do Nominalnog iznosa subvencije (Subvencija kamate);
- Korisnik kredita podmiruje razliku do pune visine stope redovne kamate.

Subvenciju kamate u okviru Financijskog instrumenta financira Europska unija – NextGenerationEU.

Na sve dospjele, a neplaćene iznose koje Korisnik kredita duguje temeljem ovog Ugovora, osim u mjeri u kojoj je to zapriječeno mjerodavnim propisima, Kreditor obračunava i naplaćuje kamatu po dospijeću u visini zakonske zatezne kamate određene za odnose iz trgovačkih ugovora, a koja je promjenjiva u skladu s propisima.

4. ROK, UVJETI I NAČIN KORIŠTENJA:

a) **Rok:** najkasnije do **30.06.2025.g.** (slovima: trideseti lipnja dvije tisuće dvadeset pete godine), koji dan je ujedno dan prijenosa kredita u otplatu.

b) **Uvjeti korištenja:** Kredit će se koristiti nakon odobrenja od strane HBOR-a, sklapanja ugovora o kreditu između HBOR-a i Kreditora, po sklapanju ovog Ugovora, ispunjenju svih njegovih uvjeta, zasnovanog osiguranja, dostave HBOR-u zadužnice Korisnika kredita u korist HBOR-a kao davatelja subvencije u skladu s člankom 8. ovog Ugovora te je HBOR Kreditoru elektroničkom poštom potvrdio da je navedena zadužnica izdana u obliku i sadržaju prihvatljivom HBOR-u; dostave Kreditoru dinamičkog plana korištenja kredita koji je HBOR-u prihvatljiv (ako se radi o sukcesivnom korištenju kredita), uplate od strane HBOR-a zatraženog iznosa kredita Kreditoru za kojeg su ispunjeni uvjeti iz ovog Ugovora, ugovora i akata HBOR-a na koje se ovaj Ugovor poziva, ali ne više od iznosa koji je HBOR uplatio Kreditoru, te prema mogućnostima Kreditora.

c) **Način korištenja:**

Kredit će se koristiti na temelju pravovaljane dokumentacije o namjenskom korištenju kredita po zahtjevu HBOR-a, dostave Kreditoru zahtjeva za korištenje Korisnika kredita, nakon ispunjenja uvjeta za korištenje ovog kredita i to na sljedeći način:

- isplatom na račun dobavljača i/ili izvođača radova temeljem računa/ovjerenih situacija i/ili ostale pravovaljane dokumentacije (bez PDV-a), sukladno dostavljenom pisanom zahtjevu Korisnika kredita.

Broj pojedinačnih korištenja kredita ograničava se na najviše 20 (slovima: dvadeset) pojedinačnih korištenja. Korištenje kredita je sukladno dinamičkom planu Korisnika kredita koji je prihvatljiv i HBOR-u, s tim da je Kreditor dužan 15 (slovima: petnaest) dana prije korištenja kredita pisanim putem obavijestiti HBOR o korištenju kredita. Slijedom navedenog Korisnik kredita dužan je najkasnije 17 (slovima: sedamnaest) dana prije namjeravanog korištenja kredita dostaviti Kreditoru zahtjev za korištenje kredita sa svom popratnom dokumentacijom za namjensko korištenje kredita.

Iz sredstava kredita moguća je refundacija vlastitih sredstava Korisnika kredita, uloženi u namjenu iz ovog Ugovora u razdoblju do najviše 6 mjeseci prije zaprimanja zahtjeva za kredit u HBOR-u, u maksimalnom iznosu od 3.000.000,00 EUR, uz obavezu dostave Kreditoru dokumentacije kojom se dokazuje namjensko korištenje, uz zahtjev za korištenje kredita.

Korisnik kredita dužan je na zahtjev HBOR-a i Kreditora omogućiti namjensku kontrolu korištenja kredita kroz isplatu dokumentaciju i kontrolu na terenu.

HBOR ovlašten je obavljati financijsku i tehničku kontrolu te opći nadzor namjenskog korištenja danog kredita kroz dokumentaciju i kontrolu na terenu kod Kreditora i Korisnika kredita. Svako onemogućavanje izvršenja ovog ovlaštenja daje pravo HBOR-u odnosno Kreditoru raskida/otkaza ovog Ugovora, učiniti dospjelim cjelokupno

potraživanje i bez ostavljanja posebnog roka zatražiti plaćanje cjelokupnog iznosa kredita sa svim zavisnim troškovima.

5. ROK I UVJETI OTPLATE: Glavnica kredita se otplaćuje u 60 (slovima: šezdeset) jednakih uzastopnih tromjesečnih, rata od kojih prva dospijeva na naplatu 30.09.2025.g. (slovima: trideseti rujna dvije tisuće dvadeset pete godine), a zadnja 30.06.2040.g. (slovima: trideseti lipnja dvije tisuće četrdesete godine).

Kredit dospijeva na naplatu i ranije, sa svim zavisnim troškovima, ukoliko Korisnik kredita:

- nenamjenski koristi i/ili dostavi neistinitu dokumentaciju u svrhu odobrenja kredita,
- na zahtjev HBOR-a i Kreditora ne omogući kontrolu namjenskog korištenja kredita kroz isplatnu dokumentaciju i kontrolu na terenu.

Korisnik kredita naknadit će Kreditoru na njegov prvi poziv sve razlike iznosa koje Kreditor plati HBOR-u po kreditu odobrenom Kreditoru temeljem Ugovora o kreditu uz subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a broj: INJN-24-1103134 od 01.03.2024. godine i iznosa koje Korisnik kredita plati Kreditoru temeljem ovog Ugovora tako da Kreditor, djelujući u dobroj vjeri i pažnjom dobrog gospodarstvenika, ne može biti na financijskom gubitku ili izmakloj dobiti zbog uzimanja kredita kod HBOR-a radi plasiranja ovog kredita Korisniku kredita.

6. NAKNADA:

Korisnik kredita obvezuje se platiti Kreditoru naknade kako slijedi:

- za obradu zahtjeva: u visini od 0,12 % (od sto), jednokratno, na iznos odobrenog kredita, naplaćuje se prije prvog korištenja kredita;
- za rezervaciju sredstava: oslobađa se;
- za prijevremenu otplata kredita: U skladu s Odlukom o naknadama Kreditora važećom u vrijeme prijevremene otplate.

Korisnik kredita obvezuje se platiti Kreditoru i eventualno ostale naknade utvrđene odlukama HBOR-a i Odlukom Kreditora o naknadama u poslovanju s domaćim i stranim poslovnim subjektima, fizičkim osobama i financijskim institucijama (u daljnjem tekstu: Odluka o naknadama).

Kreditor obračunava i naplaćuje naknade sukladno odlukama HBOR-a i svojoj Odluci o naknadama, a koje trenutno iznose kako je navedeno u ovom Ugovoru.

Korisnik kredita će naknaditi Kreditoru platno prometne troškove i sve eventualne druge stvarne troškove koje Kreditor ima prilikom izvršenja usluga iz ovog Ugovora, sukladno Odluci o naknadama.

Ako se pokaže da je iznos naknada za kredit iz članka 1. ovog Ugovora koje je Kreditor dužan platiti HBOR-u veći od iznosa naknade za ovaj kredit, Korisnik kredita će na prvi poziv Kreditora naknaditi mu razliku.

Naknade su promjenjive sukladno Odluci HBOR-a o naknadama.

Jedan od uvjeta za korištenje kredita je prethodno plaćanje svih dospjelih naknada.

7. OSIGURANJE NAPLATE TRAŽBINA:

Kao osiguranje naplate svih tražbina proizašlih iz ovog Ugovora, zajedno s pripadajućim kamatama, naknadama i drugim troškovima, ugovorne strane ugovaraju slijedeće instrumente osiguranja, koje je Korisnik kredita obavezan dostaviti Kreditoru prije prvog korištenja kredita:

- 1 (slovima: jednu) zadužnicu Korisnika kredita u formi i sadržaju prihvatljivom za Kreditora, sukladno odredbama Ovršnog zakona.

Troškove provođenja osiguranja kao i javnobilježničke i sve druge troškove snosi Korisnik kredita.

Osim navedenih instrumenata osiguranja naplate, Korisnik kredita dužan je na zahtjev i po izboru Kreditora dostaviti i daljnje instrumente osiguranja.

Korisnik kredita je suglasan da Kreditor ima pravo tijekom trajanja ovog Ugovora sve do potpunog namirenja svih obveza, o trošku Korisnika kredita obaviti naknadnu procjenu vrijednosti primljenih instrumenata osiguranja naplate kredita. Utvrdi li se da naknadno utvrđena vrijednost instrumenata osiguranja prema prometnim prilikama nije dovoljna za namirenje svih obveza, Korisnik kredita se obvezuje na zahtjev Kreditora dati dodatna nedostajuća osiguranja.

8. OSTALI UVJETI:

- a) Korisnik kredita upoznat je s činjenicom da su potpisom Dodatka VI. Ugovora o poslovnoj suradnji na provođenju programa kreditiranja HBOR-a broj PS-19/01 (dalje u tekstu: Ugovor o poslovnoj suradnji) Kreditor i HBOR ugovorili mogućnost ustupanja umjesto ispunjenja sadašnjih i budućih tražbina Kreditora po ugovorima o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita sa svim sporednim pravima i instrumentima osiguranja, a radi ispunjenja obveza Kreditora prema HBOR-u temeljem ugovora o međubankarskom kreditu, s tim da se predmetno ustupanje počinje primjenjivati i proizvoditi pravne učinke pod uvjetima i na način utvrđen ovom točkom. Korisnik kredita po ovom Ugovoru za potrebe ove točke se naziva krajnjim korisnikom kredita, što on za Kreditora i HBOR i jest, jer se ovaj kredit odobrava iz jednog od programa kreditiranja HBOR-a.

Kreditor je Ugovorom o poslovnoj suradnji ovlastio HBOR da može, u slučaju nelikvidnosti Kreditora ili prijetećeg stečaja, i kada isto nije utvrđeno sudskom odlukom, zatim u slučaju neurednog ispunjavanja odnosno neispunjavanja obveza iz ugovora o međubankarskom kreditu, u slučaju otvaranja stečaja ili redovne likvidacije Kreditora, jednostranom pisanom izjavom iz stavka 4. ove točke, dostavljenom Kreditoru, obavijestiti Kreditora da se od trenutka primitka te izjave ustupanje umjesto ispunjenja iz Ugovora o poslovnoj suradnji počinje primjenjivati i proizvoditi pravne učinke.

U slučaju nastupanja okolnosti iz prethodnog stavka, HBOR će pisanim putem preporučenom poštom zatražiti od Kreditora, a Kreditor se obvezuje odmah, a najkasnije u roku od 8 (osam) dana od primitka pisanog traženja HBOR-a dostaviti HBOR-u podatke o svim svojim potraživanjima po ugovorima o kreditu zaključenim između Kreditora i krajnjih korisnika kredita, a u vezi kojih Kreditor ima dugovanje prema HBOR-u po ugovoru o međubankarskom kreditu.

HBOR će, nakon uvida u podatke iz prethodnog stavka, pisanom izjavom obavijestiti Kreditora za koju tražbinu/tražbine i za koje ugovore o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita se ustupanje umjesto ispunjenja počinje primjenjivati i proizvoditi pravne učinke.

Ako ukupno potraživanje HBOR-a prema Kreditoru iz ugovora o međubankarskom kreditu bude manje od ukupnih potraživanja Kreditora iz ugovora o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita iz prethodnog stavka, HBOR se obvezuje razliku iznosa doznačiti Kreditoru u roku od 30 (trideset) dana od dana kada Kreditor zaprimi izjavu HBOR-a iz prethodnog stavka. Ako ukupno potraživanje HBOR-a prema Kreditoru iz ugovora o međubankarskom kreditu bude veće od ukupnih potraživanja Kreditora iz ugovora o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita iz prethodnog stavka, Kreditor se obvezuje razliku iznosa doznačiti HBOR-u u roku od 30 (trideset) dana od dana primitka izjave HBOR-a iz prethodnog stavka, a u protivnom HBOR će navedenu razliku potraživati u odgovarajućem postupku prisilne naplate (ovrha, stečaj, likvidacija, naplata po računima i drugi postupci propisani važećim zakonima).

Ako Kreditor ne dostavi HBOR-u podatke iz stavka 3. ove točke u ugovorenom roku, suglasan je da se ustupanje umjesto ispunjenja iz Ugovora o poslovnoj suradnji počinje primjenjivati i proizvoditi pravne učinke istekom tog roka i to za ukupne tražbine Kreditora po svim ugovorima o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita, a radi podmirenja ukupnih potraživanja HBOR-a prema Kreditoru iz ugovora o međubankarskom kreditu po kojima HBOR ima potraživanje prema Kreditoru. O nastupu navedenih okolnosti HBOR će izvijestiti Kreditora pisanom izjavom. U tom slučaju se ne primjenjuje odredbe iz prethodnog stavka, već će HBOR i Kreditor odnose koji nastanu zbog eventualne razlike između visine potraživanja HBOR-a prema Kreditoru iz ugovora o međubankarskom kreditu i visine potraživanja Kreditora po ustupljenim ugovorima o kreditu između Kreditora i krajnjih korisnika kredita, riješiti naknadnim sporazumom.

Izjavu iz stavka 4. ili 6. ove točke HBOR će dostaviti Kreditoru preporučenom poštom s povratnicom, a Kreditor je dužan o početku primjene pravnih učinaka ustupanja umjesto ispunjenja bez odgode obavijestiti krajnje korisnike kredita iz stavka 4. ili 6. ove točke na isti način. O početku primjene ustupanja umjesto ispunjenja, krajnje korisnike će obavijestiti i HBOR. Kreditor se obvezuje dostaviti HBOR-u svu ugovornu i ostalu dokumentaciju te instrumente osiguranja u vezi ustupljenih potraživanja.

Krajnji korisnik kredita je, po primitku obavijesti iz prethodnog stavka, nadalje u obvezi sva plaćanja po ustupljenoj tražbini izvršavati izravno HBOR-u. Ako u tom slučaju Kreditor eventualno primi neke uplate na ime naplate ustupljenog potraživanja, obavezan je sve što primi bez odgode proslijediti HBOR-u.

Kreditor ovlašćuje HBOR da se, temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji i izjave HBOR-a iz stavka 4. ili 6. ove točke, može bez ikakve daljnje suglasnosti ili odobrenja Kreditora upisati u sve javne registre, knjige i upisnike umjesto Kreditora na mjesto vjerovnika po provedenim osiguranjima za ustupljenu tražbinu/tražbine te u svim drugim postupcima stupiti na mjesto vjerovnika i koristiti sve instrumente osiguranja za naplatu potraživanja.

b) Prije prvog korištenja kredita Korisnik kredita obvezuje se dostaviti Kreditoru 1 (jednu) zadužnicu izdanu u korist HBOR-a kao davatelja Subvencije kamate na Nominalni iznos subvencije, uvećan za zakonsku zateznu kamatu, u obliku i sadržaju prihvatljivom HBOR-u, koja će služiti kao instrument osiguranja za povrat Subvencije kamate, a koju će Kreditor proslijediti HBOR-u, prije prvog korištenja kredita. Vezano uz navedeno, Kreditor će omogućiti korištenje kredita tek nakon primitka HBOR-ove potvrde da je zadužnica iz ove točke izdana u obliku i sadržaju prihvatljivom HBOR-u.

d) Ugovorne strane suglasno utvrđuju da se Subvencija kamata u okviru NPOO-a može koristiti u kombinaciji s ostalim oblicima financijske potpore iz nacionalnih i EU sredstava, uz poštovanje važećih odredbi iz mjerodavnih propisa o izbjegavanju dvostrukog financiranja iz NPOO-a i programa EU te uz postupanje u skladu s nacionalnom i regulativom EU o državnim potporama.

d) Ugovorne strane suglasno utvrđuju da iznos Subvencije kamate ne može biti viši od Nominalnog iznosa subvencije. Po iskorištenju Nominalnog iznosa subvencije, odnosno Nominalnog iznosa subvencije umanjenog u skladu s odredbama ovog članka, po ovom kreditu prestaje obveza HBOR-a kao davatelja Subvencije kamate na subvencioniranje kamate po ovom kreditu, pa je nadalje Korisnik kredita obavezan podmirivati i dio kamate obračunate po Stopi subvencije. Radi izbjegavanja svake sumnje, bilo kakve izmjene uvjeta ovog kredita ne mogu utjecati na povećanje Nominalnog iznosa subvencije.

e) Ugovorne strane suglasno utvrđuju da će se Nominalni iznos subvencije umanjiti radi nastupa sljedećih okolnosti:

- u trenutku prijenosa kredita u otplatu iskorišteni iznos kredita je niži od 95% ugovorenog iznosa kredita, na način da će Kreditor umanjiti Nominalni iznos subvencije alikvotno udjelu neiskorištenog iznosa kredita u ugovorenom iznosu kredita, te na taj način izračunati umanjeni Nominalni iznos subvencije;
- kredit je u cijelosti otplaćen (prijevremeno ili u skladu s ugovorenim rokovima), ili je, iz bilo kojeg razloga (npr. uslijed otkaza ovog Ugovora, stečaja Korisnika kredita itd.), nedospjela glavnica kredita u cijelosti pretvorena u dospjelu glavicu kredita, na način da se ukupan iznos iskorištene Subvencije kamate smatra umanjnim Nominalnim iznosom subvencije,
- tražbina po osnovi glavnice kredita je umanjena temeljem pravomoćno potvrđenog plana restrukturiranja ili je iz drugih razloga došlo do djelomičnog otpisa ili otpusta tražbine na ime glavnice kredita, na način da će Kreditor sastaviti novi otplatni plan i izračunati ukupan iznos Subvencije kamate koja će se iskoristiti po kreditu, a koji predstavlja umanjeni Nominalni iznos subvencije.

Ako nastupi više okolnosti iz ove točke e), Nominalni iznos subvencije potrebno je umanjiti više puta, pritom će se u svrhu izračuna u obzir uzimati prethodno već umanjeni Nominalni iznos subvencije (primjerice, ako je u trenutku prijenosa kredita u otplatu iskorišteni iznos kredita bio niži od 95% ugovorenog kredita, a kasnije dođe do konačne otplate kredita, pretvaranja nedospjele glavnice kredita u dospjelu glavicu ili umanjenja/otpisa/otpusta tražbina na ime glavnice kredita).

Kreditor će o umanjenju Nominalnog iznosa subvencije bez odgađanja obavijestiti Korisnika kredita pisanim putem.

f) Korisnik kredita prima na znanje i suglasan je da HBOR kao davatelj Subvencije kamate ima pravo obustaviti Subvenciju kamate ili smanjiti svoj udio u Subvenciji kamate ako po ovom kreditu bude utvrđena Nepravilnost, te da u tom slučaju Kreditor ima pravo od Korisnika kredita zatražiti i podmirenje kamate obračunate po Stopi subvencije, odnosno po stopi koja predstavlja razliku između inicijalne Stope subvencije i smanjene Stope subvencije.

g) Korisnik kredita prima na znanje i suglasan je da HBOR kao davatelj Subvencije kamate ima pravo zatražiti povrat do tada isplaćene Subvencije kamate (djelomično ili u cijelosti), uvećane za zakonsku zateznu kamatu obračunatu od dana isplate Subvencije kamate Kreditoru do dana povrata Subvencije kamate HBOR-u kao davatelju Subvencije kamate, ako po ovom kreditu bude utvrđena Nepravilnost, te se u tom slučaju Korisnik kredita obvezuje podmiriti zatraženi iznos HBOR-u u roku navedenom u pisanom zahtjevu za povrat.

h) Korisnik kredita izričito ovlašćuje HBOR kao davatelja Subvencije kamate da radi naplate tražbine na temelju isplaćene Subvencije kamate iz prethodnih točaka može podnijeti na naplatu zadužnicu koju je Korisnik kredita izdao u svrhu osiguranja povrata Subvencije kamate po ovom kreditu, a koju će Kreditor dostaviti HBOR-u kao davatelju Subvencije kamate u skladu s odredbama ovog Ugovora, te je suglasan da predmetnu zadužnicu HBOR kao davatelj Subvencije kamate može naplatiti na teret bilo kojeg računa, kao i ostale imovine Korisnika kredita.

i) Korisnik kredita potpisom ovog Ugovora:

- o obvezuje se učiniti dostupnom svu dokumentaciju kako bi se omogućila provjera zakonitosti i ispravnosti izdataka koji su prijavljeni EK (dokumentacija koja se odnosi na ovaj kredit i Subvencije

kamate), te osigurati pristup dokumentaciji vezano za ovaj kredit iz Financijskog instrumenta svim ovlaštenim osobama iz HBOR-a, revizorima iz Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, revizorskim tijelima Republike Hrvatske, te revizorima EK i Europskog revizorskog suda, OLAF-a, EPPO i svih ostalih tijela koje imaju ovlasti revidiranja provedbe Financijskog instrumenta;

- o je suglasan i prihvaća da su HBOR i ostala Ovlaštena tijela ovlaštena provoditi Kontrole provedbe Financijskog instrumenta nad Kreditorom i Korisnikom kredita u skladu sa svojim pravilima, politikama i postupcima, uključujući, prema potrebi, administrativne provjere i provjere na terenu, kako bi se osigurala učinkovita provedba u skladu s planiranom dinamikom i ciljanim vrijednostima Financijskog instrumenta i kako bi se spriječile i ispravile moguće Nepravilnosti, uključujući i provjere troškova prihvatljivih za financiranje;
- o je svjestan ovlasti OLAF-a da provodi istrage, uključujući provjere i preglede na terenu, u skladu s odredbama i postupcima utvrđenima u Uredbi (EU, Euratom) br. 883/2013, Uredbi (Euratom, EZ) br. 2185/96 i Uredbi (EZ, Euratom) br. 2988/95, uključujući njihove povremene izmjene i dopune, radi zaštite financijskih interesa EU, kako bi se utvrdilo je li došlo do Prijevare, Korupcije ili bilo koje druge nezakonite aktivnosti kojom se utječe na financijske interese EU;
- o dužan je čuvati popratnu dokumentaciju koja se odnosi na ovaj kredit i Subvenciju kamate, tijekom cijelog trajanja poslovnog odnosa (tijekom trajanja ovog Ugovora) i najmanje jedanaest godina nakon isteka godine u kojoj je poslovni odnos po ovom Ugovoru prestao (primjerice temeljem otkaza/raskida/otplate), omogućujući provjeru i usklađenost s nacionalnom zakonskom regulativom i regulativom EU, te sa svim uvjetima financiranja iz Financijskog instrumenta;
- o suglasan da sva relevantna dokumentacija ili informacije povezane s ovim Ugovorom i/ili Subvencijom kamate i potporama mora biti dostupna Ovlaštenim tijelima, te se u tom pogledu ne smatraju povjerljivima;
- o unaprijed je prihvatio javnu dostupnost svih odredbi ovog Ugovora koje moraju biti javno dostupne sukladno važećem primjenjivom pravnom okviru.

j) Korisnik kredita potpisom ovog Ugovora obvezuje na primjenu sljedećih pravila koja se odnose na vidljivost i transparentnost:

- o Korisnik kredita je dužan uvažavati podrijetlo i osigurati vidljivost sredstava Europske unije u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti;

Korisnik kredita je dužan u svim komunikacijskim aktivnostima ispravno i vidljivo prikazati amblem EU-a s izjavom o financiranju koja glasi „Financira Europska unija – NextGenerationEU“. Amblem EU-a i izjava o financiranju dostupni su na poveznici:

https://ec.europa.eu/regional_policy/en/information/logos_downloadcenter/

Generator uzoraka: <https://www.euinmyregion.eu/generator>

- o kada se prikazuje zajedno s drugim logotipom, amblem EU mora biti prikazan barem jednako istaknuto i vidljivo kao i drugi logotipi. Amblem mora ostati zaseban i odvojen i ne može se mijenjati dodavanjem drugih vizualnih oznaka, brendova ili teksta. Osim amblema EU, nikakav drugi vizualni identitet ni logotip ne smiju se koristiti za isticanje potpore EU.
- o Korisnik kredita je dužan u svim objavama koje se odnose na projekt iz ovog Ugovora, bez obzira na oblik i medij, navesti sljedeće odricanje od odgovornosti: „Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“

k) Korisnik kredita potvrđuje da je upoznat da HBOR kao davatelj subvencije sukladno svojim obvezama iz Zakona o pravu na pristup informacijama (ZPPI) na svojim mrežnim stranicama objavljuje naziv Korisnika kredita i iznos dodijeljene državne potpore te naziv Korisnika kredita i iznos dodijeljene potpore male vrijednosti, i to u drugom kvartalu svake godine za potpore dodijeljene u prethodnoj godini.

l) Korisnik kredita potvrđuje da je upoznat s obvezom HBOR-a kao davatelja subvencije na izvještavanje nadležnih institucija za praćenje dodijeljenih državnih potpora i potpora male vrijednosti sukladno svakodobno važećim propisima, a koja također uključuje prenošenje podataka navedenih u ovom Ugovoru i u pratećoj dokumentaciji trećim osobama, kao i javnu objavu podataka o odobrenim potporama i načinu njihovog korištenja, od strane trećih osoba/nadležnih institucija u sklopu izvješća o odobrenim potporama koja im je HBOR kao davatelj subvencije obvezan dostavljati.

lj) Ugovorne strane suglasno utvrđuju da je Korisnik kredita prije potpisivanja ovog Ugovora Kreditoru dostavio:

- Odluku Gradskog vijeća za zaduženje koje je predmet ovog Ugovora, kod Kreditora;
- Suglasnost Vlade Republike Hrvatske za zaduženje koje je predmet ovog Ugovora, kod Kreditora.

9. OBVEZE:

Izjave, jamstva i obveze Korisnika kredita

Korisnik kredita izjavljuje i jamči sljedeće:

- sve odluke, odobrenja ili suglasnosti koji su temeljem propisa ili akata potrebni za sklapanje i izvršenje ovog Ugovora na strani Korisnika kredita postoje i na snazi su, te Korisnik kredita ima potpunu pravnu i poslovnu sposobnost za sklapanje i izvršenje ovog Ugovora;
- financijska izvješća, kao i drugi podaci i dokumentacija dostavljena Kreditoru cjeloviti su i istiniti;
- Korisniku kredita ne prijete niti je pokrenut bilo koji sudski, upravni ili koji drugi postupak i nije se dogodilo ništa što bi moglo negativno utjecati na sposobnost Korisnika kredita da izvršava obveze po ovom Ugovoru.

Korisnik kredita se obvezuje od dana zaključenja ovog Ugovora, pa do podmirenja svih obveza po ovom Ugovoru:

- izraditi sva financijska izvješća sukladno propisima o računovodstvu i najkasnije u roku od 15 dana od isteka roka predviđenog zakonom za njihovu predaju, dostaviti Kreditoru sva financijska izvješća, te dozvoliti Kreditoru uvid u poslovne knjige i dostaviti drugu dokumentaciju i podatke na zahtjev Kreditora;
- da se neće zaduživati kod trećih osoba, otuđivati i/ili opterećivati imovinu ili neki njen dio i/ili davati u zakup ukoliko bi takvim pravnim poslom mogla biti ugrožena njegova sposobnost da uredno izvršava svoje obveze prema Kreditoru;
- obavještavati Kreditora bez odgađanja o nastupu ili mogućnosti nastupa okolnosti koje bi mogle nepovoljno utjecati na uredno ispunjenje obveza prema Kreditoru;
- dozvoliti Kreditoru svakodobni pregled stvari i prava koje se koriste kao instrument osiguranja naplate tražbina iz ovog Ugovora;

10. OTKAZ UGOVORA

Kreditor ima pravo onemogućiti korištenje kredita i/ili otkazati ovaj Ugovor i učiniti dospelom cjelokupnu novčanu tražbinu iz ovog Ugovora te tražiti naplatu prije proteka roka za ispunjenje ugovorenih obveza, ako Korisnik kredita povrijedi bilo koju odredbu i/ili se ne pridržava bilo koje obveze iz ovog Ugovora.

Smatrat će se da je Korisnik kredita povrijedio odredbe i obveze iz ovog Ugovora osobito u sljedećim slučajevima:

- zakašnjenja s plaćanjem bilo koje obveze koja za Korisnika kredita proizlazi iz ovog Ugovora,
- ukoliko Korisnik kredita ne izvrši, ili zakasni s izvršenjem bilo koje novčane i/ili nenovčane ugovorne obveze po bilo kojem postojećem ili budućem plasmanu koji Korisnik kredita koristi ili će koristiti kod Kreditora, što uključuje i ugovorne obveze u svezi s instrumentima osiguranja tražbina po bilo kojem plasmanu kojeg Korisnik kredita koristi ili će koristiti kod Kreditora,
- u slučaju da su nastupile ili prijete nastup drugih okolnosti za koje Kreditor može razumno pretpostaviti da mogu negativno utjecati na sposobnost Korisnika kredita da uredno izvršava, svoje obveze iz ovog Ugovora, a posebno u slučaju nesposobnosti za plaćanje Korisnika kredita,
- u slučaju da Korisnik kredita promijeni tvrtku i/ili adresu u odnosu na onu u vrijeme sklapanja ovog Ugovora, a ne izvijesti Kreditora u roku od 3 (tri) radna dana o novoj tvrtki i/ili adresi u pisanom obliku,
- ukoliko HBOR iz bilo kojeg razloga učini prijevremeno dospelim kredit Kreditoru iz kojeg je Kreditor plasirao ovaj kredit Korisniku kredita,
- svako onemogućavanje izvršenja financijske i tehničke kontrole te općeg nadzora namjenskog korištenja danog kredita i to kako Kreditora nad Korisnikom kredita, tako i HBOR-a nad Kreditorom, kao i u slučaju davanja neistinite dokumentacije u svrhu odobrenja kredita, u svakom slučaju, daje pravo HBOR-u da bez ikakvog roka otkáže Ugovor o kreditu uz subvenciju kamate iz sredstava NPOO-a broj: **INJN-24-1103134** zaključen između Kreditora i HBOR dana 01.03.2024. godine, i odmah zatraži plaćanje cjelokupnog iznosa duga u kom slučaju će Kreditor odmah otkazati ovaj Ugovor,
- u slučaju kršenja od strane Korisnika kredita bilo koje obveze iz čl. 8 i/ili 9. ovog Ugovora.

Strane su suglasne da se ovaj Ugovor otkazuje samo dostavom otkaza, bez otkaznog roka.

Kreditor ima pravo otkazati i sve zaključene ugovore s Korisnikom kredita u slučaju otkaza ovog Ugovora iz bilo kojeg od otkaznih razloga navedenih u ovom članku.

U slučaju otkaza ovog Ugovora cijeli iznos dospjelih, a nepodmirenih tražbina i nedospjelih tražbina zajedno s pripadajućim kamatama i eventualnim troškovima dopijeva za naplatu danom dostave otkaznog pisma.

Dan dostave otkaznog pisma je dan izvršene dostave putem javnog bilježnika u skladu s propisima o javnom bilježništvu, i to na adresu registriranog sjedišta Korisnika kredita, odnosno na adresu o kojoj je Kreditor uredno

izvješten. O mogućoj promjeni adrese za vrijeme važenja ovog Ugovora, Korisnik kredita je dužan promptno izvijestiti Kreditora. Svaku moguću štetu nastalu uslijed ne pridržavanja ove obveze snosi sam Korisnik kredita.

Kao dokaz duga po ovom Ugovoru služiti će poslovne knjige i ostala dokazna dokumentacija Kreditora i HBOR-a.

11. OSTALO

Direktno terećenje: Korisnik kredita izričito ovlašćuje Kreditora da sve tražbine s osnova ovog Ugovora, naplati na dan dospjeća tražbina direktnim terećenjem multivalutnog transakcijskog računa Korisnika kredita broj **HR1323400091834800003** (dalje u tekstu: transakcijski račun) davanjem elektroničkog naloga za plaćanje od strane Kreditora, bez posebne suglasnosti Korisnika kredita. Korisnik kredita pristaje na ovakav način ispunjenja i plaćanja svojih obveza, te se obvezuje da će uvijek biti dovoljno sredstava za namirenje obveza po ovom Ugovoru na dane dospjeća bilo koje novčane obveze po ovom Ugovoru na transakcijskom računu kod Kreditora u valuti obveze.

Ako na dane dospjeća bilo koje obveze iz ovog Ugovora ne bude sredstava u valuti tražbine s osnova ovog Ugovora na transakcijskom računu ali postoje u drugoj valuti, Kreditor je ovlašten naplatiti se iz drugih valuta redosljedom koji odredi Kreditor uz izvršenje konverzije u kojoj primjenjuje kupovni tečaj iz tečajne liste Kreditora koji vrijedi prije naplate kao dogovoreni tečaj za sve tražbine, osim za tražbine po osnovi naknada za koje će se primjenjivati srednji tečaj Kreditora.

Ako na dan dospjeća bilo koje obveze iz ovog Ugovora na transakcijskom računu Korisnika kredita nema dovoljno sredstava za podmirenje iste, Korisnik kredita izričito ovlašćuje Kreditora da direktno tereti transakcijski račun Korisnika kredita po svim valutama svaki sljedeći dan i/ili da pokrene bilo koji instrument osiguranja predviđen ovim Ugovorom radi naplate bilo koje tražbine Kreditora po ovom Ugovoru do potpunog podmirenja dospjelih obveza Korisnika kredita iz ovog Ugovora. Kreditor ima pravo i djelomično naplaćivati tražbine.>

Prijevremena otplata: Korisnik kredita može u potpunosti ili djelomično prijevremeno otplatiti kredit uz prethodnu obavijest Kreditoru i HBOR-u, uz upute Kreditora i HBOR-a te uvjete propisane aktima HBOR-a koji važe na dan prijevremene otplate.

Jednako rangiranje tražbina: Korisnik kredita jamči da se tražbine Kreditora po ovom Ugovoru u svako doba rangiraju najmanje jednako s bilo kojom neosiguranom (ako su tražbine Kreditora neosigurane) ili istovrsno osiguranom (ako su tražbine Kreditora osigurane) bilo kojeg drugog vjerovnika Korisnika kredita, osim ako se radi o tražbini za koju postoji zakonsko pravo prioritarnog namirenja.

Prijeboj: Korisnik kredita ovlašćuje Kreditora da svoje dospjele tražbine prema Korisniku kredita koje nastanu na temelju ovog Ugovora svojom pisanom izjavom o prijeboju prebije s bilo kojom tražbinom Korisnika kredita prema Kreditoru, uključujući, ali ne ograničavajući se na sve transakcijske račune Korisnika kredita kod Kreditora, a da za to ne mora dobiti posebnu suglasnost Korisnika kredita.

Ugovorna ovlast: Korisnik kredita ovlašćuje Kreditora da bez ikakve njegove daljnje suglasnosti ili privole za sve dospjele obveze iz ovog Ugovora podnese ovlaštenim organizacijama za platni promet kod kojih se vode računi Korisnika kredita, nalog za naplatu dužnog iznosa na teret svih računa Korisnika kredita u skladu propisima o platnom prometu.

Ekološka klauzula i društveno odgovorno poslovanje: Korisnik kredita obvezuje se od dana zaključenja ovog Ugovora, pa do podmirenja svih obveza po istome da se neće baviti aktivnostima koje mogu ugroziti zaštitu zdravog okoliša, ljudskog zdravlja i sigurnosti te očuvanje prirodnih izvora, odnosno koje bi predstavljale nepoštivanje zakonskih akata nadležnih državnih, lokalnih i drugih tijela i/ili propisa iz područja društveno odgovornog poslovanja, zaštite okoliša i ostalih sličnih područja. Korisnik kredita potvrđuje da se protiv njega ne vodi postupak radi kršenja ekoloških propisa kao i propisa koji reguliraju društveno odgovorno poslovanje.

Korisnik kredita će odmah dostaviti Kreditoru obavijest o svakom incidentu ili nezgodi vezano za Projekt i koji bi mogao imati vrlo negativan utjecaj na okoliš, zdravlje i javno zdravlje i sigurnost. Konkretno, kao nepovoljan utjecaj smatra se da se dogodio: (i) kada važeći zakon zahtijeva da se obavijeste vlasti o incidentu/nezgodi, (ii) kada incident/nezgoda uključuje smrtno posljedice bilo koje osobe ili je više osoba zadobilo ozbiljne posljedice koje zahtijevaju hospitalizaciju, (iii) kada je to postalo javna vijest među ostalima kroz pokrivenost u medijima.

Porezi i druge pristojbe: Korisnik kredita će plaćanje glavnice, kamate i naknade izvršiti bez ustege ili odbitaka bilo kakvih sadašnjih ili budućih poreza, akontacija poreza ili bilo kakvih drugih pristojbi. Ukoliko je takva ustega ili odbitak zakonska obveza, Korisnik kredita će platiti Kreditoru dodatne iznose koji su potrebni da Kreditor primi pune iznose glavnice, kamate i naknade koje bi primio da takvih ustega ili odbitaka nije bilo.

Ustup i otpust: Ugovorne strane su suglasne da Kreditor može ustupiti sve ili pojedine svoje tražbine iz ovog Ugovora i pripadajuće (sve ili pojedine) instrumente osiguranja trećim osobama - neovisno o pokretanju ili tijeku sudskog ili drugog postupka prisilne naplate. Ugovorne strane suglasne su da je pravo Kreditora u cijelosti ili djelomično odustati od bilo kojeg instrumenta osiguranja tražbina, te se s tog osnova ne mogu isticati prigovori Kreditoru.

Troškovi: Sve troškove povezane sa zaključenjem i provedbom ovog Ugovora, te ostvarivanjem prava Kreditora putem realizacije instrumenata osiguranja, kao i prisilne ovrhe, što uključuje javnobilježničke troškove i pristojbe, sudske troškove i pristojbe, troškove zastupanja, brisanja i sl. snosi Korisnik kredita, osim ako pravomoćnom sudskom odlukom nije drugačije određeno.

Sporovi i mjerodavno pravo: U slučaju spora nadležan je sud u Zagrebu. Za sve ono što nije predviđeno ovim Ugovorom primjenjuju se zakonski i podzakonski propisi te akti o poslovanju HBOR-a, sa svim izmjenama i dopunama donesenim za vrijeme trajanja ovog Ugovora, te odredbe Ugovora o poslovnoj suradnji na provođenju programa kreditiranja HBOR-a broj PS-19/01 zaključen dana 12.03.2001.g. između HBOR-a i Kreditora sa svim pripadajućim dodacima te eventualno kasnijim dodacima istome, i uvjeti poslovne suradnje Kreditora i HBOR-a. Potpisom ovog Ugovora stranke izjavljuju da su upoznate s aktima HBOR-a te prihvaćaju njihovu primjenu sa svim izmjenama i dopunama donesenim za vrijeme trajanja ovog Ugovora.

Raspolaganje podacima: Potpisom ovog Ugovora sukladno odredbama Zakona o kreditnim institucijama Korisnik kredita daje suglasnost Kreditoru da sve podatke o Korisniku kredita do kojih dođe tijekom izvršavanja ovog Ugovora može proslijediti u centralnu bazu podataka svoje grupe u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, HBOR-u, te je suglasan da sve članice grupe i HBOR mogu imati pristup tim podacima i koristiti se njima.

Zaštita osobnih podataka: Privredna banka Zagreb d.d., Radnička cesta 50, Zagreb, OIB 02535697732, upisana u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 080002817, kao voditelj obrade osobnih podataka, posluje u skladu s načelima Uredbe (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka). Podaci za kontakt službenika za zaštitu podataka: sluzbenik.za.zastitu.osobnih.podataka@pbz.hr

Pri prikupljanju osobnih podataka klijenata, bilo da su prikupljeni od klijenta u trenutku njihovog prikupljanja bilo da su prikupljeni iz nekog drugog izvora (npr. od podnositelja zahtjeva za ugovaranje Okvirnog ugovora, ugovora o depozitu ili ugovaranje drugih ugovora za platne i ostale usluge vezane uz transakcijski račun, za ugovaranje kredita, garancija, akreditiva, eskonta mjenica, okvirnih linija, faktoringa i drugih proizvoda i usluga Kreditora), Kreditor pruža informacije u skladu s člancima 13. i 14. Opće uredbe o zaštiti podataka, kao što su primjerice informacije o Kreditoru kao voditelju obrade, svrhama i pravnom temelju obrade osobnih podataka, kategorijama podataka koji se prikupljaju, razdoblju čuvanja podataka, primateljima podataka, izvoru podatka kao i o pravima u vezi zaštite osobnih podataka (primjerice, pravo na pristup podacima, pravo na brisanje, prigovor i dr.).

Osobne podatke Korisnika kredita/Suduznika/Založnih dužnika/Zalogodavaca i drugih sudionika ovog Ugovora (zajedno dalje u tekstu: Sudionici) kao i osobne podatke drugih fizičkih osoba (npr. zakonskih zastupnika, ovlaštenih potpisnika, kontakt osoba Sudionika i sl.; svi zajedno dalje u tekstu: Ispitanici) danih u svrhu zaključenja i izvršenja ovog Ugovora obrađujemo i koristimo zakonito, pošteno i transparentno, štiteći pri tome sigurnost osobnih podataka od neovlaštene ili nezakonite obrade, primjenjujući najviše tehničke, sigurnosne i organizacijske mjere zaštite. Detaljnije obavijesti o zaštiti Vaše privatnosti dostupne su u dokumentu "Informacija o obradi osobnih podataka fizičkih osoba u poslovanju s poslovnim subjektima" na www.pbz.hr te u poslovnim prostorijama Kreditora.

Potpisom ovog Ugovora, svaki Sudionik potvrđuje da je upoznat da su njegovi osobni podaci i/ili osobni podaci Ispitanika iz ili u vezi s ovim Ugovorom nužni Kreditoru kao voditelju obrade za izvršavanje ovog Ugovora i/ili kako bi se poduzele radnje prije sklapanja ovog Ugovora a sukladno članku 6. st. 1. toč. b) Opće Uredbe o zaštiti podataka te se obvezuje o navedenoj obradi bez odgode obavijestiti Ispitanike i uputiti ih da se detaljne informacije o zaštiti njihove privatnosti nalaze u dokumentu "Informacija o obradi osobnih podataka fizičkih osoba u poslovanju s poslovnim subjektima" koji im je dostupan na www.pbz.hr te u poslovnim prostorijama Kreditora.

Ništavost: Ako bi se za neku odredbu ovog Ugovora naknadno utvrdilo da je ništava, ta činjenica neće imati učinka na njegove ostale odredbe. Ugovor u cjelini ostaje valjan s time da se ugovorne strane obvezuju da će ništavu odredbu zamijeniti valjanom koja će u najvećoj mogućoj mjeri omogućiti ostvarivanje cilja koji se htio postići odredbom za koju je ustanovljeno da je ništava.

Potpis: Ovaj Ugovor smatra se potpisanim/zaključenim danom kad ga ovlaštene osobe svih ugovornih strana potpišu, a koji dan (datum) će biti naveden ispod potpisa svake ugovorne strane. U slučaju da su ugovorne strane potpisale Ugovor na različite datume, Ugovor se smatra zaključenim danom (datumom) kasnijeg potpisa.

Broj primjeraka: Ovaj Ugovor sastavljen je u 3 (tri) istovjetna i jednako valjana primjerka, od kojih Korisnik kredita zadržava jedan primjerak, dok Kreditor zadržava sve ostale primjerke.

U Puli,

ZA KREDITORA:

ZA KORISNIKA KREDITA:

Suzana Cvek-Šekuljica
menadžer za odnose s
klijentima

Norman Žulj
direktor SME Centra Kvarner i
Lika

Loris Peršurić
gradonačelnik

(po ovlaštenju Odluke UB br. 27_20/6.4 od 17. studenog 2020.g.)

Datum potpisa:

Datum potpisa: